
Získali jsme dotaci na rekonstrukci parku

Na konci roku 2020 jsme podali žádost o dotaci v rámci podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova 2021 v do-
tačním titulu H) Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku.  V polovině června jsem obdrželi 
informaci, že nám byla dotace schválena, což vzhledem k počtu žadatelů a výši alokace celého programu považuji za 
veliký úspěch.

Všem známý park se vyznačuje stromořadími vzrostlých starých líp, které vévodí přibližně polovině jeho plochy. Zby-
tek parku je travnatá rovina s dvěma staršími dětskými hřišti a místem pro cvičení a roztroušenou okrajovou zelení.
V  rámci obnovy chceme dodat parku celistvost a nabídnout všem generacím žijícím v našem městě možnost vyžití 
a odpočinku. 

Chceme park vybavit jednotným mobiliářem, čímž vznikne několik odpočinkových míst. Kromě běžných laviček plá-
nujeme i čtyři piknikové stoly a veřejné ohniště s posezením. Vzniknou tak místa k sezení u procházkového okruhu, 
pikniková místa, ohniště a další. Samozřejmostí bude dostatečný počet košů a stojany na kola.

Přibudou nové cvičební stanice ke kompletnímu procvičení těla bez ohledu na věk a kondici, dále Workout a Parkour 
prvky. Plánujeme také doplnění dětského hřiště (hra s pískem apod.).

Celý prostor parku chceme zapojit do konceptu tak, aby všechny lákal k využití. Tomu všemu má také pomoci i nová 
cestní síť – pěšiny, které budou sloužit jako procházkové trasy, lákající k využití celého prostoru a objevování nových 
prvků. Součástí rekonstrukce bude i oprava současného chodníku, který je v hrozném stavu.
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Zprávy z radnice

Podél severozápadní hranice parku chceme do budoucna (rok 2022) environmentálně naučnou stezku, kde bude rozmís-
těno několik naučných herních tabulí o přírodě, keře s jedlými plody apod. Tyto budou vysázeny rozvolněně podél stez-
ky (maliny, ostružiny, kamčatské borůvky, muchovník). Naučné cedulky ukážou, jak plody rozpoznat. Součástí budou 
i další drobné prvky přírodních zahrad (hmyzí pítko, ptačí budky, hmyzí hotel). Několik herních tabulí na trase naučné 
stezky představí dětem zajímavé informace o přírodě atd. atd.

Upozornění: Práce musí být dokončeny do konce září tohoto roku, což bohužel může krátkodobě přinést různá omezení. 
Věřím, že jakmile bude příští rok vybudován obchvat města, stane se park vyhledáváným místem k odpočinku.
V parku není a nebude vyhrazeno místo pro volné pobíhá psů. Mějte své psí miláčky na vodítku a uklízejte po nich.
Na obrázku vidíte konečný stav – environmentální stezka, výsadba (2022).

P.K.

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, máme za sebou další perný půlrok, který opět nebyl úplně jednoduchý. Společnost se pomalu vrací 
k životu, který jsme znali před covidem. Mnoho městských akcí bylo kvůli tomu bohužel zrušeno. Společně se spolky 
pro vás ale další akce chystáme. Aktuální informace najdete vždy v městském informačním centru a knihovně a na na-
šem webu a Facebooku. Město má také aplikaci Mobilní rozhlas, díky které jsou zasílány aktuální informace přímo do 
vašeho mobilního zařízení, a tak můžete být informování o oblastech, které vás zajímají. 

Celé letní prázdniny v našem městě proběhnou v duchu oprav. Opravujeme budovu školní jídelny, opravíme víceúčelo-
vé hřiště u školy, rozvody vody ve školce, městskou kanalizaci, budovu autobusového nádraží, střechu Riegrovy vily, 
přístupové chodníky na sídlišti Svobody a spoustu dalšího.

Navíc jsme uspěli s žádostí o dotaci téměř 2 mil. Kč. na rekonstrukci parku na Masarykově ulici, kterou se konečně 
vyřeší neutěšený stav chodníku, dojde k výměně starých laviček a košů, přibudou nové herní a cvičicí prvky a další. 
Zhotovitel akce již byl vybrán a v polovině léta započne samotná realizace, která musí být ukončena do konce září.

Přeji vám krásné letní dny, mnoho skvělých zážitků a pokud se chystáte na dovolenou, tak si vše krásně užijte, a přede-
vším šťastně se vraťte domů. 

P.K.

Účetní závěrka města

Zastupitelstvo města schválilo na svém posledním zasedání 28.6.2021 účetní závěrku města. Shrnutí bilance hospoda-
ření za rok 2020 (na základě uskutečněných peněžních toků - čerpání rozpočtu): 

Příjmy po konsolidaci: 		  80 414 722 Kč 
Výdaje po konsolidaci: 		 79 816 094 Kč
Z toho investiční výdaje: 	 29 616 046 Kč

Kapitálové výdaje v roce 2020 dosáhly hodnoty 29,6 mil. Kč tj. 37 % celkových výdajů. Největší částí se na kapitálo-
vých výdajích podílela dostavba zdravotního střediska 10,2 mil. Kč, výstavba sociálního bydlení v Luhách 6,7 mil. Kč 
a dostavba nové budovy hasičské zbrojnice 5,7 mil. Kč. Na konci roku nemělo naše město žádné dluhy. 

Stav finančních prostředků na běžných účtech k 31.12.2020: 	 34 421 776,54 Kč.
Stav finančních prostředků na účelových fondech k 31.12.2020: 	 12 308 331,38 Kč.

Vážení občané, dovolujeme si Vás upozornit, že v měsíci srpnu bude mít lékárna omezený provoz:

Od 2.8. do 6.8. ZAVŘENO
Od 16.8. do 27.8 bude zavřeno přes poledne od 12:00 do 13:00

Děkujeme za pochopení, Lékárna Horní Benešov
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Obnova dětského veřejného hřiště v Areálu Mladých Luhy

Vážení občané, především ti nejmenší, v červnu 2021 proběhlo zásadní zvelebení dětského veřejného hřiště v Areálu 
Mladých v Luhách. Byly odstraněny staré a nevyhovující herní prvky, které neodpovídaly normativním požadavkům. 
Nahrazeny byly novými, barevnými a veselými. Těšit se můžete na pružinovou houpačku „Kočička“, vahadlovou hou-
pačku pro dvě děti, pískoviště s plachtou i zastíněním, velice oblíbený kolotoč, stezku dovednosti, tabuli na kreslení 
a další mobiliář. 

Zároveň bylo vyměněno pletivo v celém areálu mladých, zrenovovány pivní sety a provedeny další práce vedoucí k zu-
šlechtění tohoto místa. 

původní stav nový stav

Investorem akce bylo město Horní Benešov, které ze svého rozpočtu poskytlo téměř 400.000,- Kč. Jak bylo zmíněno, 
dětské hřiště je veřejné a stále otevřené k dispozici široké veřejnosti (ze strany od asfaltové plochy). Provozovatelem 
dětského hřiště je město Horní Benešov. Hřiště v Luhách bylo slavnostně otevřeno v sobotu 26. června 2021.

Přejeme Vám spoustu hezky strávených chvil, radosti dětí a věříme, že se Vám nové hřiště bude líbit a bude dlouho 
a dobře sloužit. Použili jsme kovové, bezúdržbové prvky firmy MONOTREND s.r.o. Tišnov, které jsou certifikovány 
pro veřejná hřiště a splňují veškeré bezpečnostní normy. Ještě doplním, že na hřiště u školní jídelny jsme taktéž pořídili 
kýžené pískoviště pro naše nejmenší občánky.

Kateřina Monsportová, projektový manažer

Kamerový systém

V průběhu prázdnin bude ukončena realizace první etapy kamerového sytému v našem městě. Kamery budou umístěny 
na nejvíce problematických místech, jako je náměstí, autobusová zastávka, park u zdravotního střediska, park na ulici 
Masarykova, sportoviště, škola apod. O plnohodnotném spuštění systému vás budeme podrobně informovat.



HORNÍ BENEŠOV 2021 

PIVNÍ 

MARATON 

14. 8. 2021 
SOBOTA 

Čeká Vás závod ulicemi Horního Benešova přes místní 
hospůdky – pij piva a sbírej razítka! Závodníci během závodu 

musí navštívit 5 hospůdek a vypít 5 piv – ženy malé, muži velké. 
Je na Vás, jakou cestou se dáte a kterou hospodu zvolíte jako 
první. Avšak cílem závodu bude Hospůdka Na Lékárně, kde 
proběhne losování 3 výherců o hlavní cenu, kterou je poukaz 

na třicetilitrovou bečku (60 piv) z Vaší oblíbené hospůdky.  
 

Srdečně Vás zve město Horní Benešov 
 

Hospoda U Oříška, Hospoda Konečná U Koťasa, Hospůdka Na Lékárně,  
Hospoda Na Kovárně a Areál Mladých Luhy 

 

Startovné 
150 Kč 

Muži 

 

 

Registrace a 
startovné v 

Městském IC a 
knihovně do 7. 8.  

 

5 místních 
hospůdek 

Občerstvení 
zajištěno 

13:00 - 18:00 

Startovné 
90 Kč 

Ženy 
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•	 Město uzavřelo smlouvu o dílo s Bc. Janem Bártkem na ořez a kácení stromů v lokalitách Mírové náměstí, hřiště 
u školní jídelny, Národní třída, Sokolovská, hřbitov, Masarykova, B. Němcové, Komenského a Školní.

•	 Město obdrželo dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR ve výši 81.500 Kč na výsadbu nových stromů v par-
ku u nového zdravotního střediska.

•	 Město poskytlo neinvestiční dar neziskovým organizacím na činnost v roce 2021 následovně: EUROTOPIA. CZ, 
o.p.s – 15.000 Kč,  Sagapo p.o. – 19.500 Kč, Help-in, o.p.s. – 15.000 Kč, Bruntálská dílna Polárka o.p.s. – 10.000 Kč, 
Společnost pro ranou péči – 18.000 kč, Slezská diakonie – 130.700 Kč, Charita Krnov – 40.000 Kč.

•	 Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje daroval hasičům majetek v celkové výši 63.189 Kč.

•	 Společnost STAKR s.r.o. nám v polovině června předala dokončený chodník na ulici Leskovská.

•	 Město řeší špatný technický stav jedné z hasičských cisteren, rok výroby 1985. Usilovně jednáme s Hasičským zá-
chranným sborem a Moravskoslezským krajem o možnosti získat dotaci na úplně nové vozidlo.

•	 Stavební úřad vydal stavební povolení k rekonstrukci domova s pečovatelskou službou na Husitské ulici. Cílem je 
zrekonstruovat budovu tak, aby každý byt měl vlastní sociální zázemí. Samozřejmostí je výtah. Projektovou doku-
mentaci v hodnotě 715.000 bez DPH zpracovala společnost Technoprojekt, a.s. Aktuálně čekáme na vhodný dotační 
titul, který by nám rekonstrukci v hodnotě několika desítek milionů pomohl spolufinancovat.

•	 Na konci června proběhla Valná hromada společnosti VaK Bruntál. Město vlastní 2,3 % akcií společnosti a starosta 
města je členem dozorčí rady. Výnosy společnosti VaK Bruntál a.s. činily v roce 2020: 113 485 705 Kč, přičemž ná-
klady dosáhly částky 104 546 679 Kč. Hospodaření společnosti VaK Bruntál a.s. za rok 2020 tedy skončilo účetním 
ziskem ve výši 8 939 026 Kč.

•	 Na základě rozvolnění pandemické situace a žádostí třech místních spolků Zastupitelstvo města Horní Benešov 
schválilo uvolnění další části výše dotační podpory z rozpočtu města na rok 2021 následovně:

Profi Team Luhy, z. s., výše podpory: 20 000,- Kč na organizaci dětského dne v Luhách. 
Sportovní klub orientačního běhu Horní Benešov, z. s., výše podpory: 5 000,- Kč na sportovní akce. 
Tělovýchovná jednota Horní Benešov, spolek, výše podpory: 315 200,- Kč na sportovní akce.

•	 Místní spolky mají mož-
nost požádat o další uvol-
nění části výše dotační pod-
pory z rozpočtu města na 
rok 2021 do konce srpna. 
O poskytnutí bude rozhod-
nuto na zasedání Zastupi-
telstva města Horní Bene-
šov v září.

•	 Plnění příjmu a výdajů 
města k  30.6.2021. Příjmy 
města 30.723.274 Kč, vý-
daje města 20.468.082 Kč.

•	 Ve středu 30.6.2021 se té-
měř 100 posluchačů sešlo 
na koncertě krojované de-
chové hudby Vlčnovjanka, 
který se konala ve sportov-
ní hale.

Zprávy z radnice
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Oprava kanalizace 

Do konce října bude probíhat oprava havarijního stavu některých částí městské kanalizace.  Veřejnou zakázku na opravu 
vyhrála firma BMH spol. s r.o. z Olomouce. Naprostá většina prací proběhne bezvýkopovou technologií. O případných 
krátkodobých omezeních Vás budeme informovat adresně dle ulic prostřednictvím Mobilního rozhlasu. Celková vysou-
těžená cena oprav činí 4.398.147 Kč bez DPH.

Otázky pro starostu

Otázka: Stále více mi vadí stojící auta na chodnících, nedodržování značení a rychlá jízda, zejména mladých ři-
dičů v ulicích našeho města.

Dostávám od vás mnohé stížnosti na nerespektování dopravního značení a překračování rychlosti především v bočních 
ulicích Horního Benešova. Já vás plně chápu. Bohužel vedení samosprávy nemá žádné možnosti měřit rychlost vozidel 
či jinak pokutovat tyto přestupky. To přísluší policii, na kterou je nutné se obracet. Děláme to i my. A věřte, že bezpečnost 
je pro nás jednou z priorit. Bohužel za chování neukázněných řidičů nemůžeme. Co ale můžeme, je podávání návrhů na 
různé úpravy dopravního značení, což také děláme. Děkuji za každý podnět.

Otázka: Kdy se budou opravovat cesty, některé jsou opravdu hodně rozbité.

Uvědomujeme si, že stav některých cest není ideální a budeme se snažit největší defekty opravit. Větší opravy ale zatím 
odkládáme s ohledem na plánovanou výměnu vzdušného vedení do země, kterou bude realizovat ČEZ. Jamile obdržíme 
konečný harmonogram prací dle ulic, který se zatím stále mění, budeme na to s plánem oprav ihned reagovat.

Otázka: Jak to vypadá s obchvatem města, probíhá vše dle plánu?

Stavba obchvatu města probíhá. V červnu byly realizovány přeložky plynu a vodovodu. Vlivem aktuálně nových sku-
tečností ohledně stavu podloží, však dojde k několikaměsíčnímu zdržení celé stavby. Návrh sanace pláně dle projektu 
z roku 2011 neodpovídá současnému stavu. Aktuální stav podloží po provedení skrývky a po provedení kontrolních sond 
a rozborů zemin obecně potvrzuje původní předpoklady, avšak kvalita podloží je různorodá, proto byly následně ještě 
provedeny na pláni statické zatěžovací zkoušky. Ty prokazují nedostatečnou únosnost podloží a nutnost sanace pláně 
v její celkové ploše zlepšením zásypových zemin směsnými pojivy. Stále ale platí, že stavba by měla být dokončena v po-
lovině roku 2022.

Otázka: Nechal jste se naočkovat?

Ano. A jen pro zajímavost údaje k 12.7.2021. Správní obvod Bruntál má proti COVID-19 očkováno alespoň jednou dáv-
kou celkem 44 % obyvatel, tj. 15 990 osob, z toho má 12 579 osob ukončené očkování. Ve skupině 65+ je očkováno 5 523 
osob, z toho 5 092 osob má ukončené očkování. Za poslední týden bylo nově naočkováno 216 osob. V Moravskoslezském 
kraji je vykázáno očkování první dávkou u 542 797 osob (tj. 45 % obyvatel), z toho 418 420 osob má ukončené očkování. 
V celé ČR je proočkovanost jednou dávkou 49 %, ukončené očkování má 36 % občanů.

Staronový nájemce areálu mladých v Luhách

Komise pro hodnocení nabídek na pronájem areálu v Luhách vybrala spolek Profi Team Luhy z.s., v zastoupení paní 
Dagmar Budíkovou. Stará smlouva platná více jak deset let skončila k 31.5.2021. 

Jednou z hlavních nevýhod staré smlouvy byla složitá vypověditelnost z obou stran a zejména nájem v hodnotě 0 Kč, 
který byl mnohými kritizován. Nový nájemce již platí pravidelný měsíční nájem a výpovědní lhůta je v řádu měsíců.

V nedávné době město investovalo nemalou částku na vytvoření asfaltové plochy vedle areálu, která je velice často 
využívána hráči nejen míčových her. Letos zase šly peníze do obnovy malého hřiště, opravy plotu kolem hřiště a celého 
areálu, výměny nevyhovujících laviček k sezení a vybudování zpevněné plochy při vstupu a kolem prostoru, kde si mů-
žete obstarat pití. Celkově se bavíme o částce dosahující skoro 800 tis. Kč, které šly z rozpočtu města.

Zprávy z radnice
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Evropský den proti vloupání 2021 připadl na 16. června

Podle dlouhodobých statistických výstupů se pachatelé dostávají do obydlí nejčastěji překonáním vstupních dveří, přes 
balkon nebo okny, která nechávají lidé v době své nepřítomnosti často nezabezpečená. K nezvané návštěvě mnohdy 
napomáhá právě ponechání otevřené okenní ventilace či mikro ventilace. Vloupání se do obydlí a jeho vykradení přes 
mikro ventilaci může pachateli trvat kolem jedné minuty.  

Evropský den proti vloupání letos doprovází ve všech členských státech zapojených do Evropské sítě prevence krimi-
nality (EUCPN) nový slogan: „Ujistěte se, že to bude pouze šéfkuchař, kdo vás ten večer překvapí“. Současně se bude 
prezentovat také sloganem z loňské kampaně: 

„Ať se z vysněné dovolené nestane noční můra“ (viz obrázky).  
„Základem efektivního zabezpečení obydlí je proto zamykání a zavírání oken. A to i ve chvílích, kdy si člověk odejde 
z domova jen na moment pro něco do obchodu, nebo jde vynést odpadky. 

Je proto vhodné si návyk zamykání osvojit a zautomatizovat, protože samotné překonání obyčejných nezamčených dveří 
trvá do 5 sekund, u bezpečnostních nezamčených dveří trvá zloději otevření pouhých 15 sekund,“ apeluje na důležitost 
základního zabezpečení zamykáním plk. Mgr. Zuzana Pidrmanová, vedoucí oddělení prevence Policejního prezidia ČR.

„Byť počet vloupání do obydlí v celé Evropě v posledních letech klesá, a nejinak je tomu i v ČR, tak tato trestná činnost 
stále patří mezi ty nejpočetnější. Tato kampaň upozorňuje na skutečnost, že na zabezpečení obydlí je třeba neustále 
myslet, protože pachatelé dokáží využít jak toho, že jste odjeli na dovolenou, tak i toho, že jste si odskočili třeba jen do 
restaurace nebo na nákup. 

A že zabezpečení je nejen o technických opatřeních, ale zejména o našem běžném chování a zvycích,“ říká JUDr.  
Michal Barbořík, ředitel odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra.

Obecné rady a doporučení:

Prevence proti vloupání se rozhodně vyplatí, je proto důležité o zabezpečení obydlí přemýšlet ideálně již při jeho vý-
stavbě. Pokud to již není možné, doporučujeme s odborníky konzultovat vhodný systém bezpečnostních prvků pro Váš 
byt či dům. 

Kombinovat lze mechanické zabezpečení (bezpečnostní dveře, zámky, bezpečnostní folie apod.) s prvky elektronického 
zabezpečení s oznamováním například na mobilní telefon (alarmy, kamery atd.). Pokud zvažujete nákup bezpečnostních 
prvků bez odborné pomoci, rozhodně vždy volte certifikované výrobky.
 
Při odchodech či odjezdech z domova mějte stále na paměti pár základních pravidel: Neupozorňujte nikdy na svou ne-
přítomnost na sociálních sítích a nechlubte se ve svém okolí odjezdem z domova.Chraňte své cennosti a pocit osobního 
bezpečí. Nenechte si vloupáním pachatele narušit integritu Vašeho domova. Nastavte si kontrolu nad svým domovem se 
sousedy, kteří Vám na něj dohlídnou, pravidelně vybírají poštovní schránku a zalévají květiny.

Zprávy z radnice
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Zabezpečení a dohled velmi pomáhají. Ale nejdůležitější jsou opatření, která vás nic nestojí - nezapomínejte uzamknout 
všechny vstupy, zavírejte okna, klíče nenechávejte volně dostupné. Nevěřili byste, kolik lidí takto zlodějům i v dnešní 
době stále ještě svou nedbalostí napomáhá.
 
Pokud po návratu domů zjistíte, že se k Vám někdo vloupal, nikdy nevstupujte sami dovnitř. Pachatel může být ještě na 
místě a Vy můžete znehodnotit případné stopy. Neprodleně proto volejte linku tísňového volání 158.

Více informací k zabezpečení svých objektů jsou pro všechny zájemce dostupné v mobilní aplikaci „Zabezpečte se“ 
nebo na webových stránkách http://www.stopvloupani.cz.

  
Zpracoval odbor prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR ve spolupráci s Policií ČR

Oznámení

Vážení spoluobčané,

oznamujeme Vám, že v termínu od 2.8. do 20.8.2021 bude probíhat v Horním Benešově v lokalitách ulic Opavská 
a Svobody bezvýkopová oprava kanalizace – vložkování stávajícího potrubí a lokální výkopové práce na kana-
lizaci.

Oprava potrubí bude probíhat vždy po etapách za částečného dopravního omezení ulice. Omezení bude spočívat ve stání 
technologických vozidel nad kanalizačními šachtami nebo v blízkosti šachet. Omlouváme se Vám proto za dopravní 
komplikace a žádáme Vás o omezení parkování Vašich vozidel v prostoru kanalizačních šachet.

Při bezvýkopové opravě – vložkování potrubí je do kanalizace zaveden rukávec napuštěný pryskyřicí, který je následně 
vytvrzen horkou vodou nebo párou. Upozorňujeme Vás, že při aplikaci této technologie je možno cítit zápach unikající 
z prostoru kanalizace, a to i mimo ulice, kde je sanace prováděna. 

Tento zápach je v případě jeho vniknutí do domů či bytů odvětratelný. Žádáme Vás o prověření - kontrolu Vašich od-
padů, a to zejména zalitím odpadního potrubí vodou - sifony u vany, umyvadla a staré odpadní kanálky ve sklepech, 
které nepoužíváte, aby se předešlo případnému vniknutí tohoto zápachu do Vašich domů a bytů. Zápach může být cítit 
z kanalizace i na ulicích, kde se zrovna sanace neprovádí, protože kanalizační systém je vzájemně propojený.

Z technologických důvodů budou některé práce probíhat i v nočních hodinách, proto se omlouváme za případný hluk 
stavebních strojů.

V případě potřeb během vlastního omezení provozu kontaktujte naše pracovníky – stavbyvedoucí p. Martin Vybíral, 
tel. 725 565 317 nebo mistr p. Josef Fischer, tel. 606 722 289.

Zprávy z radnice
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Chtěli bychom touto cestou vyjádřit náš neskutečný obdiv a úctu k tomu, že společ-
ně prožili tolik let, dali nám život a krásný domov. Nejenže jste nás dobře vychovali 
a věnovali veškerý svůj čas a sílu, ale také jste nás vedli a směřovali tím správným 
směrem. 

V našich  srdcích zůsta-
ne vaše láska, pochope-
ní a podpora ke všemu, 
co život přináší. Velmi si 
vážíme toho, že jste stále 
naší oporou a po všechny 
ty roky i zázemím.

Vaše dlouholetá láska, 
vzájemná úcta a společné 
soužití je postaveno na 
pevných základech, kte-
ré mohou být vzorem pro 
každého z nás. Nelze slo-
vy vyjádřit, za co všechno 
bychom vám chtěli z celé-
ho srdce poděkovat. 

Snad za to, že tu pro nás 
stále jste a my máme mož-
nost se vracet do svých 
spokojených dětských let, vzpomínat a velmi si vás za všechno vážit. Máme vás moc 
rádi a přejeme vám pevné zdraví, abyste společně mohli prožívat další krásné dny!

Děti Pavel, Olga, Lída, Jana a Rosťa s celými rodinami

Společenská rubrika

Jubilanti - květen
Budíková Ladislava

Černá Jitka
Foldyna Josef

Geriš Jiří
Jadrníčková Jana

Jakubčík Miroslav
Kačica Ivan

Kalužová Zdeňka
Konečná Lidie

Král Luboš
Krpec Vít

Nikodémová Jitka
Pavelková Ludmila
Pernicová Božena
Slepička Vlastimil

Tisoň Lubomír
Zelina Milan
Čubová Anna

Kavan Jan
Kuchař Oldřich
Novotná Libuše

Sladká Eva
Závodná Marie

Jubilanti - červen
Andrlová Jana

Cárach Jan
Friedrichová Alena

Janáková Vlasta
Krasulová Jaroslava

Kret Milan
Křenková Jaroslava
Kubačák Stanislav
Kudělová Oldřiška

Mareš Rostislav
Matuštík Antonín

Ondrůšek Lubomír
Raidová Pavlína

Rusová Eva
Šmakovičová Romana

Tušínovská Mária
Vašek Jiří

Bradová Anna
Vysloužilová Helena

BLAHOPŘÁNÍ:

Oznamujeme všem dobrým a známým lidem, že naši milovaní rodiče 

MIROSLAVA a ROSTISLAV MEZENŠTÍ

oslaví dne 19. srpna 2021 své 60 leté výročí svatby. 
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Jubilanti - červenec
Buťáková Silvie

Dostál René
Fleišmanová Dana
Friedrich Miroslav

Gajdáčová Julie
Halásová Eva

Havlíčková Juliana
Koňaříková Jana
Kubišová Věra
Kuchař Antonín
Maderová Jana
Matějek Josef
Nistor Belo
Paš Karel

Pohl Jaromír
Pospíšilová Helena

Snopek Ivo
Strnad Stanislav
Špaček Zdeněk

Zákoutský Kamil
Denkerová Anna

Hušková Drahomíra
Juráňová Božena

Pečírková Ludmila
Sklepková Anna

Jubilanti - srpen
Bláhová Alena
Bradová Lenka
Braniš Václav

Brázdová Ladislava
Halušková Květa

Hobl Jan
Kaňová Alena

Kocourek Ludvík
Komenda Antonín
Romanová Anna
Valkošová Naďa
Vojtek Roman

Závalová Naděžda
Janáková Marie
Kaňová Růžena

Ondruszová Milada

Opustili nás

Hrnčířová Olga
Šištíková Agneša

Hilkovičová Marie
Čiržová Marie

Maňásková Božena
Hroza Stanislav
Korbaš Eduard

Kozlová Božena
Pišťáčková Bohumila

Pristašová Olga
Krejčiříková Božena

Společenská rubrika

Koho jsme milovali,
je stále s námi

Dne 17. června 2021 jsme s bolestí v srdci 
vzpomněli druhé smutné výročí,

kdy nás navždy opustil pan

Marek Droběna

S láskou vzpomínají maminka Helena, sestra Petra
s rodinou, sestra Mirka s rodinou

Dne 5. července 2021 uplynulo dlouhých 15 let, 
kdy nás navždy opustil pan

Ladislav Szabo

nikdy nezapomeneme

S láskou vzpomínají manželka a dcery

Smutný a prázdný je domov a oči plné slz,
při vzpomínce na toho, 

kdo byl milován a nebude zapomenut

Dne 30. června 2021 jsme vzpomněli 18. výročí, 
kdy nás navždy opustil pan

Jan Michálek

z Horního Benešova

S láskou vzpomínají manželka, děti s rodinami,  
vnoučata a pravnoučata

Jak tiše žila, tak tiše odešla.
Skromná ve svém životě,

velká ve své lásce a dobrotě.

Smutným a bolestivým dnem pro nás navždy zůstane
26. srpen 2016, kdy nás před 5 lety nečekaně  

a bez slůvka rozloučení opustila naše maminka  
a babička paní

Libuše Halásová

S láskou a úctou na ni vzpomíná a nikdy nezapomene 
dcera Lenka s manželem Ladislavem, vnuk Lukáš,  

syn Pavel, sestra Laďka s rodinou  
a p. Zahumenská Marie
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Do konce roku pro Vás plánujeme několik akcí. Níže k některým z nich, kde již známe přesný termín konání v prů-
běhu prázdnin.

14. 8. 2021 – Pivní maraton 

V srpnu se v Horním Benešově uskuteční nultý ročník akce pro pivaře pod heslem Pivní maraton!  Pivo chutná nejlépe 
čerstvě natočené, lehce orosené, s krémovou pěnou a ve společnosti přátel!
Čeká Vás závod ulicemi Horního Benešova přes místní hospůdky – pij piva a sbírej razítka! Závodníci během závodu 
musí navštívit místní hospody a v každé si dát jedno pivo.

V každé hospůdce na závodníky bude čekat pivní hlídka, v které bude minimálně jeden zástupce organizátorů. Závodní-
ci nebo týmy mohou být smíšené, hlídka pak dohlíží na to, že muž musí vypít velké pivo a žena malé. Po vypití jednoho 
piva každý závodník dostane razítko do karty, aby mohl pokračovat dál. Každá hospůdka pro Vás bude mít nachystáno 
malé překvapení. Je na vás, jakou cestou se dáte a kterou hospodu zvolíte jako první. Avšak v jednom dni musíte navští-
vit všechny zapojené.  Víc informací již brzy ve vaší oblíbené hospůdce, na webu, Facebooku apod. Po absolvování celé 
akce můžete vyhrát zajímavé pivní ceny.

4. 9. 2021 – Ukončení prázdnin

Město ve spolupráci s místními spolky a kapelou Maraton vás srdečně zve na dětský cyklozávod a sportovní den v so-
botu 4.9.2021 od 8:00 hodin (prezentace) do areálu sportovišť, ul. Nerudova, Horní Benešov. Můžete se těšit na tradiční 
dětský cyklozávod a od 14:00 na sportovní den, na kterém budou mít místní spolky svá stanoviště se zajímavými akti-
vitami určené dětem, charakterizující jejich činnost. Po celou dobu bude hrát místní kapela Maraton, která celou akci 
zakončí večerním koncertem.  

Znáte naše památky ?

V našem zpravodaji Vás seznamuje-
me s památkami našeho města. Dnes 
se podíváme na další památku, kterou 
můžete najít na našem náměstí.

Socha Svatého Jana Nepomuckého

Pískovcová socha prostovlasého svět-
ce v tradičním oděvu s biretem v pra-
vé a s  křížem v  levé ruce. Na šesti-
bokém stupni je podnož obdélného 
půdorysu a na ní podstavec bohatě 
zdobený reliéfními ornamenty, mezi 
nimi světcův jazyk na svatozáři mezi 
oblaky. Na profilované římse pod-
stavce klečí andílci. Barokní plastika 
z druhé poloviny 18. století stála vždy 

na náměstí. Za minulého režimu byla 
přemístěna za kostel Svaté Kateřiny 
a po revoluci se opět vrátila na své 
původní místo. 

Napsal Pečinka Vladislav, Zdroj:Se-
znam kultur. Památek okresu Bruntál

Společenská rubrika
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V měsíci únoru, měsíci, kdy bylo zvykem užívat si maškarní 
veselí, uspořádalo SRPDŠ při ZŠ a MŠ Horní Benešov Virtuální 
karneval. Jeho cílem bylo pobavit se doma a připravit se 
karneval, který snad bude jednou povolen bez omezení. 
Karnevalu se mohl zúčastnit kdokoliv až do 99 let. Nakonec se 
akce zúčastnilo 19 soutěžících. Cílem poroty, složené ze sedmi 
členů, bylo vybrat nejlepší masku v 7 kategoriích.

Porota rozhodla takto:

Kategorie 0-2 roky 1.místo Radovan Kozelek, Filip Janek, Kateřina 
Kavanová, Matyáš Zahradník, Berenika Šindlerová

Kategorie 3-5 let 1. místo Karolína Kozelková, Josefína Dobešová

2. místo Jiří Kavan, Josef Orság, Viktorie Hasilová

3. místo Natálie Valentová, Ondřej Sohr

Kategorie 6-8 let 1. místo Johana Maňásková, Dominik Jonáš

2. místo Ellen Bártková, Karel Maňásek

3. místo Štěpán Svrčina

Kategorie 9-12 let 1. místo Michael Sohr

2. místo Adéla Kretová

Všem zúčastněným děkujeme a vítězům gratulujeme.

Těšíme se brzy na shledanou.

Za SRPDŠ Kozelková Pavla
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Základní škola

Navštívili jsme koníky

Ve čtvrtek 10. června jsme prožili s druháky 
krásné dopoledne s koňmi. V rámci prvouky 
jsme se učili o hospodářských zvířatech, a tak 
jsme si chtěli nějaké osahat naživo. Díky ma-
mince jednoho z našich žáků se nám to po-
vedlo uskutečnit. První hodinu jsme si ve 
škole připomněli základní poznatky o koních, 
například čím se živí, za jakým účelem se 
chovají, kolika let se dožívají. V další hodině 
už jsme vyrazili na procházku směr Luhy.

Počasí nám přálo, a tak jsme se o koních nejen 
hodně dozvěděli, ale na koni jménem Argo se 
i povozili. Jak nám bylo řečeno, byl to třia-
dvacetiletý valach Moc milý koník, protože 
měl velkou trpělivost povozit tolik dětí i paní 
učitelku. Děti si vyzkoušely také péči o tato 
nádherná zvířata, pomocí speciálních kartáčů 
je hřebelcovaly. Jako poděkování pro Arga, plnokrevníka Tasmina a dva poníky přinesly děti sušené chleby, mrkev a ja-
blka, na kterých si čtyřnozí přátelé moc pochutnali.  Tímto chceme moc poděkovat paní Filové. 

Hana Melichárková, třídní učitelka 2.třídy

Cykloturistický kurz

V druhé polovině června se někteří žáci 8. a 9. ročníku zúčastnili již tradičního cykloturistického kurzu. Tentokrát jsme 
zamířili do Budišova nad Budišovkou. 

V úterý 15. června v 9 hodin jsme nasedli na kola a vydali se směrem k přehradě Kružberk. Přes Bohdanovice a Hořej-
ší Kunčice jsme dojeli na hráz a odtud jsme pěknou lesní cestou šlapali až do Budišova. Ubytovali jsme se v místním 
autokempu, poobědvali a zbytek dne jsme se věnovali prohlídce města a sportování v areálu kempu. Užívali jsme si 
především bazénu, trampolíny a tenisových kurtů. Ti méně unavení se ještě projeli po okolí.
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Základní škola

Dva týdny s Tondou Obalem

Každoročně se na naší škole koná projekt ke Dni Země. Letos, 
v době distanční výuky, jsme se spojili s firmou EKO-KOM, která 
pořádá online vzdělávací besedy s názvem „Tonda Obal na ces-
tách“ adresované žákům základních škol. Během dvou týdnů se 
tak žáci 1.-8. tříd dozvěděli od lektorů jak a co třídit, jaká jsou 
úskalí a novinky ve světě zpracování odpadů a jaký význam má 
jejich recyklace. 

Děkuji všem žákům a jejich učitelům za zdárný průběh a aktivitu při realizaci projektu. Věřím, že si opět spousta z nás 
uvědomila, jak důležité je odpad třídit, a jak je nutné chovat se k naší planetě šetrně.

Mgr. Daniela Blažková

Druhý den nás čekala trasa údolím Moravice, do Vítkova a zpět do Budišova. Ve čtvrtek jsme nechali kola odpočívat 
a pěšky jsme se šli podívat na novou rozhlednu Halaška, odpoledne pak proběhl turnaj v minigolfu a večer jsme opekli 
špekáčky. Páteční návrat probíhal rychle. Po ujetých 120 km jsme byli sice hodně unavení, ale spokojení. 

Mgr. Eva Jelínková

Projdeme se do pohádky s 2. družinkou

Jak jsme strávili chvilky v naší družince?  Celkem dobře. Nejvíce nás mrzelo, že jsme nemohli být dohromady se všemi 
kamarády. Většinu času jsme v družině vyráběli různé 3D obrázky (krmítko s ptáčkem, sáňkaře, sněhuláčka i medvídka 
k Valentýnu, nechyběla čarodějnice a větrník). Neopomenuli jsme ani drobné dárky k MDŽ a Dni matek.

V květnu byla u nás na praxi studentka střední pedagogické školy. Zažívali jsme s ní pěkné chvilky. Naučili jsme se s ní 
nové hry, zazpívali a zatančili, vyrobili si drobné papírové hračky. Na podnět paní vychovatelky jsme si s praktikantkou 
nacvičili dvě pohádky „O budce“ a „O řepě“. Společně jsme si vyrobili jednoduché kulisy a masky.

Pohádky jsme zahráli dětem z 1. a 3. oddílu ŠD, přišli se podívat také paní učitelky. Doufáme, že se jim naše divadélko 
pro zpestření líbilo. Nakonec jsme oslavili Mezinárodní den dětí kreslením křídami na cestě v okolí školy. Ke kreslení 
se připojily i děti z 1.oddílu. 

Pod jejich rukama vznikaly obrázky zvířat, květin a pohádkových postaviček. Za krásné kresby byly děti odměněny 
sladkostmi. Teď už se těšíme na prázdniny a zároveň na shledání v příštím školním roce. Přejeme všem dětem i dospě-
lým krásné slunečné prázdniny.

Anna Šidliáková, vychovatelka 2.oddělení ŠD
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Výsledky ve sběru starého papíru

Po dlouhé koronavirové pauze se nám na naší základní škole podařilo uspořádat sběr starého papíru a plastových vršků. 
Sběrový den se uskutečnil ve středu 26. května 2021 a podívejte se, kolik jsme toho nasbírali.
Výtěžek ze sběru bude poukázán na účet SRPDŠ při ZŠ Horní Benešov a bude použit v příštím školním roce pro žáky 
naší školy

Naše společné chvíle ve ŠD

Blíží se konec školního roku, proto jsme se s dětmi 1. oddělení rozhodli zavzpomínat na společně prožité chvíle ve 
druhém pololetí. Doba pandemie družinové aktivity téměř nepoznamenala a děti toho stihly opravdu hodně. Hned na 
začátku února jsme si připomněli svátek sv. Valentýna a připravili pro své nejbližší přáníčka.

 Letošní zima nám moc zimních radovánek nedopřála, tak jsme si zimu zpestřili výrobou papírové čelenky se sněhu-
lákem. Únor byl zakončen připomenutím významu ,,Masopustu“, v oddíle proběhl malý rej vlastnoručně vyrobených 
masek. 

I v průběhu opětovného uzavření školy z důvodu pandemie děti nezahálely a v rámci vydávání učebních materiálů si 
vyzvedly i připravené zábavné tvoření ze ŠD (omalovánky, číselné spojovačky, grafomotorické listy), takže i když jen 
na dálku, ale byli jsme spolu stále v kontaktu a musím děti pochválit za svědomitou práci.

Po návratu do školy jsme se potkávali rotačně, ale i tak jsme s dětmi neustále něco vytvářeli. V dubnu pod rukama dětí 

Základní škola

Celkové pořadí tříd - jaro 2021
poř.č. třída množství (kg) průměr na žáka (kg)

1. 7. 2879,5 119,98

2. 9. A 1316 77,41

3. 1. A 913,5 60,90

4. 3. A 826 55,07

5. 3. B 464,5 35,73

6. 5. A 583 34,29

7. 5. B 614,5 32,34

8. 2. 555,5 30,86

9. 4. 705,5 30,67

10. 1. B 424 30,29

11. 6. A 440,5 27,53

12. 8. 685 27,40

13. 6. B 429 25,24

14. 9. B 377 20,94

15. MŠ 364

CELKEM (kg) 11577,5

Pořadí jednotlivců - jaro 2021
poř. jméno třída množství (kg)

1. Kozelková Iva 9. A 1021

2. Pražáková Markéta 7. 940

3. Kleinová Martina 7. 760

4. Kučerka Tobiáš 7. 242

5. Kubačák Jan 5. B 231

6. Palánek Jakub 5. A 217

7. Žandová Klára 7. 212

8. Hrabcová Tatiana. 3. A 210

9. Kuchař Rostislav 3. B 206

10. Kuzníková Adéla 3. A 187

Sběr plastových vršků - jaro 2021
poř.č. třída vršky (kg)

1. 1. A 5,20

2. 1. B 0,60

3. 2 1,20

4. 3. A 11,90

5. 3. B 14,10

6. 4 12,15

7. 5. A 12,40

8. 5. B 23,40

9. 6. A 2,4

10. 6. B 23,90

11. 7. 0,35

12. 8. 2,10

13. 9. A 7,00

14. 9. B 1,90

15. MŠ 7,00

CELKEM (kg) 125,60
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Poděkování

Žáci vycházejících tříd (9.A  a 9.B) zažili letos naprosto netradiční školní rok – 
stejně jako jejich mladší spolužáci. Prezenční výuka, rotační výuka, distanční 
výuka a zase prezenční výuka a tak nějak pořád dokola.

Kvůli koronavirovým opatřením přišli deváťáci o veškeré radosti spojené s po-
sledním ročníkem na základní škole, jako jsou např. oblíbená filmová projek-
ce Planeta 3 000, Haloween, reprezentační ples SRPDŠ, zájezd do Německa, 
celoškolní projekt Poznej své okolí apod. Proto se vedení SRPDŠ rozhodlo 
věnovat deváťákům na rozloučenou vaky a trička. Kromě toho SRPDŠ zafi-
nancovalo oběma devítkám tablo, za což jim všichni moc děkujeme.

vykvetla papírová jarní zahrádka, zvládly i vlastnoručně zhotovené puzzle, se kterým jsme uspořádali oddílový turnaj. 
S chutí a radostí si děti vyrobily papírové náramky na ruku ve tvaru květiny, motýlka, kočky, tygra, Spidermana a di-
nosaura. Samozřejmě jsme nezapomněli na svátek našich maminek a doufáme, že dárek v podobě košíčku s přáníčkem 
udělal, všem maminkám radost. 

Děti velmi bavilo stavění 3D domečků z papíru, postavily si z nich vlastní družinkovou vesničku i s jejími obyvateli 
a využily „vesničku“ k různým tématickým hrám. Tvořivou činnost jsme prokládali poslechem relaxační hudby, děti 
využívaly stolní a společenské hry, stavěly úžasné modely ze stavebnic, vyšívaly krásné obrázky na papír. 

V rámci každodenní četby pohádek po obědě jsme přečetli spoustu knih, mezi nejoblíbenější patřily: Moje malované 
čtení, Nejkrásnější české pohádky, Z deníku kocoura Modroočka, Manka a Cipísek, Tlapková patrola a Zajíček Ušá-
ček. Nechyběla ani pravidelná četba ze školního Slabikáře.

Teď již využíváme pěkného počasí k vycházkám do přírody a pobytu na školním travnatém hřišti. Všichni jsme si 
společné chvíle užili a těšíme se na shledání v novém školním roce.

Zahumenská Lenka, vychovatelka 1. oddělení ŠD

Základní škola
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Návštěva u hasičů 

Ve čtvrtek 24. června 2021 jsme se s dětmi z malé a velké třídy byli 
podívat, jak je náročná, a co všechno obnáší práce hasičů. A co jsme 
zjistili? Že hasiči nejezdí jen k požárům, ale také k povodním a jiným 
přírodním neštěstím a katastrofám, autonehodám, u kterých musí často 
poskytnout první pomoc a tu jsme si společně s  dětmi a pány hasiči 
vyzkoušeli. 

A co se nám nejvíce líbilo? Možnost sednout si za volant hasičského 
auta, osahat si hasičský oblek a nářadí, které ke své práci využívají 
a také nás velmi zaujalo, jak složité je usušit hasičské hadice. 

Děkujeme JSDH Horní Benešov nejen za prohlídku hasičské zbrojnice 
a perfektní přednášku, ale i za to, že nasazují vlastní životy za záchranu 
druhých. 

učitelky velké třídy

Turisticko vzdělávací pobyt

Už to málem vypadalo, že se nic letos neuskuteční. Ale proběhla rychlá akce a Štramberk na tři dny se podařilo zajistit. 
A tak 7. června se páté a šesté třídy vydaly do Příbora a Štramberku. Program byl nabitý a všichni si přišli na své. V prv-
ním dnu nás čekala piaristická zahrada, NERF aréna v Příboru a Interaktivní centrum pohybu. 

Tam si děti vyzkoušely svou sílu, vytrvalost, obratnost, postřeh. Tím jejich aktivity nekončily, po večeři měly ještě 
spoustu energie na přehazovanou a fotbal. Pak jsme se nočním klidem rozešli do chatek U Kateřiny.  Druhého dne nás 
ráno přivítalo sluníčkem a příjemnými letními teplotami. Čekala nás pekárna štramberských uší, Štramberská Trúba 
a Mini ZOO. Po výtečném obědě jsme vyrazili do jeskyně Šipka.

Závěr bohatého programu patřil čtyřkolkám a lukostřelbě. A nadešel třetí, tedy poslední den. Opět kopec dlouhý a vyso-
ký – tentokrát rozhledna Bílá hora, pak sešup dolů, Muzeum Zdeňka Buriana, keramická dílna a skákací hrad. Agentura 
Rikitan, která se o nás výborně starala po celou dobu, nás ještě vzala na oběd ve Štramberku a pak tradá domů. Tři dny 
utekly jako voda, zážitků bylo plno a ze Štramberku jsme si odvezli plno fajn vzpomínek.

Beata Dostálová

Základní škola
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Děti si se svými paními učitelka-
mi připravily krátké vystoupení 
pro své rodiny, pana starostu, 
pana ředitele a ostatní kamarády 
z MŠ. 

Po zhlédnutí programu předal 
pan ředitel a pan starosta dětem 
dárky a společně jsme jim popřá-
li štěstí do života i školních let.

Za dárky pro děti mockrát dě-
kujeme SRPDŠ a městu Horní 
Benešov.

Kolektiv učitelek

Výlet Úvalno – velká třída MŠ

Ve středu 9. června 2021 odjela naše velká třída na výlet 
do Úvalna. Jeli jsme malým autobusem, který se nám 
velmi líbil, protože byl útulný, akorát pro nás. Cestou 
jsme zpívali a těšili se, co všechno uvidíme. Nejdříve 
jsme navštívili muzeum hraček, ve kterém byly zají-
mavé staré, ale krásné hračky a nábytek z dřívější doby. 

Velké nadšení nás čekalo při vstupu do zrcadlového 
království. Bylo opravdu úžasné, když jsme se viděli 
tisíckrát, ale nemohli jsme na sebe dosáhnout a marně 
se snažili jeden druhého zachraňovat. Když jsme se vy-
motali z bludiště, čekala nás prohlídka sklepů se stra-
šidly a pohádkovými bytostmi. Děti s  odstupem času 
tvrdily, že se jich vůbec nebály, ale v danou chvíli paní 
učitelce nestačily dvě ruce, aby je zachránila. 

No a nakonec nás čekala pěší chůze až na rozhlednu, 
kterou všichni zvládli bez problémů. Obrovská roz-
hledna nás zaujala, protože působila strašidelně. Obešli 
jsme ji dokola a prohlíželi si, jak je obrovská a mohut-
ná. Poté proběhlo společné focení, proběhnutí a ještě 
jsme se stihli pohoupat, sklouznout, projet se na kolo-
toči a vyzkoušet prolézačky. 

Výlet se nám líbil, počasí nám přálo a my si odnesli 
pěkné zážitky. A pak už hurá do školky za ostatními 
kamarády, kterým budeme vyprávět, jaký jsme měli 
krásný den. 
Děkujeme SRPDŠ za financování výletu.

P .učitelky z velké třídy

              Slavnostní rozloučení s předškoláky

17. června 2021 jsme měli v naší MŠ velkou slávu, konalo se „Slavnostní vyřazení předškoláků“. Stejně, jako naše tablo, 
byla tato akce v námořnickém stylu s naším třídním mottem „Jsme na jedné lodi“. 

Základní škola
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Rozloučení s deváťáky

Rozloučení s vycházejícími žáky proběhlo ve čtvrtek 24. června 2021 v tělocvičně sportovní haly. Proč ve sportovní 
hale, když k podobným účelům využíváme kongresový sál? V letošním roce končí základní školní docházku dvě 9.třídy, 
což je celkem 36 žáků a do útulného sálu by se všichni i s rodiči a pozvanými hosty nevešli. 

Po úvodním přivítání byli všichni přítomní seznámeni s jednotlivými žáky jednak prostřednictvím drobných medailon-
ků z úst třídních učitelek, jednak prostřednictvím prezentace, na které byli žáci představeni díky fotografiím a drobným 
videím. 

Rodiče i ostatní hosté se tak dozvěděli, kam se vycházející teenageři chystají, co budou studovat a kam budou od září 
dojíždět. Rozloučení s vycházejícími žáky naší školy proběhlo ve velmi vlídném a přátelském duchu a všichni tak spo-
lečně strávili  příjemné odpoledne.

Slavnostní ukončení školního roku

Slavnostní ukončení školního roku 2020/2021 pro žáky od 1. do 8. třídy proběhlo v pátek 26. června 2021 na travnatém 
hřišti v areálu základní školy. Svým proslovem se jak s žáky, tak i s učiteli a asistenty rozloučil nejprve ředitel školy 
Mgr. Zdeněk Žanda a poté i zástupkyně ředitele Mgr. Eva Krsková. 

Vše proběhlo za účasti místostarosty Ing. Miroslava Petra. Poté všichni spěchali do svých tříd, kde je čekalo vysvědče-
ní, pochvaly a drobné odměny. A pak už hurá na prázdniny!

Základní škola
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MICaK / Sport / Zájmové spolky a sdružení

Hornobenešovská stezka

Městské informační centrum a knihovna společně se SRPDŠ při ZŠ a MŠ v Horním 
Benešově Vás srdečně zvou na Hornobenešovskou stezku. Stezku jsme slavnostně 
otevřeli 1. června 2021 jako překvapení ke Dni dětí. Čeká vás 10 zastavení s různoro-
dými úkoly. 

Procvičíte si znalosti z oblasti fauny i flóry, získáte informace o historii Horního Be-
nešova, dozvíte se zajímavosti o místech, kolem kterých chodíte každý den. V infor-
mačním centru a městské knihovně si vyzvedněte mapu a vyrazte za dobrodružstvím. 

Čeká Vás 3 km trasa. Za vyplněnou tajenku vás čekají krásné ceny dle vlastního výbě-
ru. Stezka je v provozu každý den minimálně do konce léta. Další trasa je naplánovaná 
v oblasti Horní Benešov Luhy na srpen 2021. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Klára Kelemenová, vedoucí MICaK

Český pohár talentované mládeže ve sportovní střelbě

První prázdninový víkend se v Bílovci konal Český pohár mládeže ve sportovní střel-
bě. Český pohár je nejvýznamnější republiková střelecká soutěž. Střílí se všechny 
disciplíny (vzduchové i malorážkové). Do Bílovce přijelo 40 dorostenců a dorostenek 
z celé ČR. 

V disciplíně VzPi40 si Šimon Buťák vystřílel jedenácté místo – 343 bodů, Viktorie 
Šindlerová obsadila 9. místo – 341 bodů a Tomáš Pernica si nastřílel osobní rekord 
a s výsledkem 313 bodů skončil na dvacátém místě. 

Sportovní střelci se ještě v červnu zúčastnili „Letní vzduchovkové ligy“ v Bílovci, 
kde Amálka Knapová nastřílela 303 bodů a obsadila pěkné šesté místo, Marcela Kö-
nigová zvítězila s výkonem 550 bodů a Pavel Zbořil s výsledkem 529 bodů skončil 
na sedmé pozici.

Střelecký klub

Bavili jsme se v Luhách!

V pondělí 26. června 2021 jsme společně s malými i velkými dětmi otevřeli nové dětské hřiště u nás v Luhách. O zábavu 
se postaral svým vystoupením klaun Pepino prcek, který měl obrovský úspěch u dětí i u dospělých. Nechybělo oblíbené 
malování na obličej, ani balónky s heliem. Přijel dětský kolotoč s cukrovou vatou i Zmrzlinový krámek na kolečkách. 
Děti se vyřádily na skákacích hradech, trampolíně, různých průlezkách, skluzavkách a houpačce.
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Sport / Zájmové spolky a sdružení

Děkujeme všem, kteří přišli tuto akci podpořit a vytvořili tak za hezkého počasí dobrou náladu po celý den.  Zároveň 
patří poděkování za pomoc s organizací a zajištění občerstvení místnímu spolku Profi Team Luhy z.s..    

Barbora Janková
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Placená inzerce

Stavebniny Mikšík
Opavská 573, Horní Benešov, 793 12
Tel.: +420 727 871 331 • E-mail: stavebniny@miksik.info
www.stavebninymiksik.cz • Po-Pá: 7:00 – 16:00

Výprodej odstínové řady
interiérové barvy
Brillant Creative.

Pouze do vyprodání zásob. Cena je s DPH 21%.

119,-
4 kg balení

Kč


